

EFG International: Generalversammlung und Kommentar zum laufenden Geschäftsjahr

Zürich, 27. April 2012 – Die Generalversammlung von EFG International findet heute um 14.30 Uhr im SIX ConventionPoint in Zürich statt.

Anlässlich der heutigen Generalversammlung beantragt EFG International ihren Aktionären die Genehmigung einer verrechnungssteuerfreien Ausschüttung von CHF 0.10 pro Aktie aus den Kapitalreserven.

An der Generalversammlung wird EFG International zudem darüber informieren, dass sich das Geschäft (inkl. Netto-Neugelder) im ersten Quartal 2012 planmässig entwickelt hat, um ihre Erwartungen für das Gesamtjahr 2012 zu erfüllen.

EFG International wird das Ergebnis für das erste Halbjahr 2012 am 25. Juli bekanntgeben.

Kontakt

Media Relations +41 44 226 7387 mediarelations@efginternational.com Investor Relations +41 44 212 7377 investorrelations@efginternational.com

EFG International

EFG International ist eine globale Privatbankengruppe mit Sitz in Zürich, die Private-Banking- und Vermögensverwaltungs-Dienstleistungen anbietet. Die unter EFG International zusammengeschlossenen Privatbanken sind an mehr als 30 Standorten tätig und beschäftigen rund 2'500 Mitarbeitende. Die Namenaktien von EFG International (EFGN) sind an der SIX Swiss Exchange kotiert.

Practitioners of the craft of private banking